KOPYHA-AN-001M-3xx-325

NPUMEHEHUE

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPONS

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu

OTPACIHU
e  3HEpreTuka;
® O KUITMLLHO-KOMMYHAaIbHOE X035ACTBO;
e 37paBoOXpaHeHue;
e (hbapmaueBTUYECKAs NPOMBILLNEHHOCTb;
e MeTannyprus;
e [pyrye oTpacnu.

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUI

HU3KOMPEOENbHbIN OATYUK U3BbITOYHOIO AABIEHUA

,11‘

4

'-'....‘\ i." "

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:
oT10...100 Na go 0...6 kMa

BbIXO,EI,HbIe CuUrHanbl
4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B n ap.

MaTtepuan membpaHbl
Si

MaTtepuan kopnyca u wTyuepa
AISI 316L

MaTtepuan ynnoTHeHus
NBR

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
yrnoso# pa3bem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
KabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68); canbHUKOBLIN BbIBOA

MexaHuyeckoe noacoeavHeEHME K npoleccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PeructpaumnoHHbIi Homep B focynapcTBEHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
47336-16. Cpok aevicteus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

[feknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYEecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHuTHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacrs”

EA3C N RU-O-RU.AB.B.01341
Cpok gencteusa ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYH[-OM-001M-3xx-325

CT3HIN



KOPYHA-AN-001M-3xx-325

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HU3KOMPEOENbHbIN OATYUK U3BbITOYHOIO AABIEHUA

[OvuanasoH MpeaensHo OcHoBHast [MunanasoH MpepensHo OcHosHast HAnanasoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelwHocTb, nasnexus, kMa | gonyckaemoe | MOrpeLHocTb, naeneHus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpeLuHocTb,
i paeneHue, kMa | % ON, <+ * o naBneHue, klMa % ON, <+ * b naenexue, kMa % ON, <+ *
0...0,10 1,0 2,5 0...0,6 3,0 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 6,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...0,25 3,0 0,5;1,0 0..1,0 3,0 0,25;0,5; 1,0 0...4,0 21 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..0,4 3,0 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 6,0 0,1; 0,25;0,5; 1,0 0...6,0 21 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrPELUHOCTb BKIOYAET HEMUHEWHOCTb, IMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLaX

Nvana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

e AT
-10...470°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBNEHNS HArpy3ku <+0,1% On

[onroBpemeHHast cTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMIYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUSAM N4 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°
3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; P68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

=15 net

0...+60 unu -40...+80 (onuus)

Cyxue rasbl, HearpeccuBHbIE K KOHTaKTVUPYIOLLUM AeTansm AaTyuka
YXN3.1; YXN4; Y2

CpepHuii cpok cnyx6bl

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C
MN3mepsiemble cpeabl

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHom curHan HanpsixeHve nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsiemasi MOLHOCTb
[BYXNpoBOAHAA NUHUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..45B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
SV —— 0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBoHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L
YnnotHeHue NBR
Mem6paHa Si

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WTyuep, ynnoTHeHne

BasoBoe: M20x1,5; Onuusa: M10x1;
BasoBoe: G1/2"; Onuusa: G1/4"
KoHnyeckas pesbba Onuwms: K1/2";, K1/4"

BazoBoe: DIN43650C (4-koHT.); Onumsi: DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB;
CarnbHUKOBbI BbIBOA,

MeTpuyeckas pesbba M12x1; M12x1,5; M24x1,5 n gpyrve

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba

kabenbHble BbiBOAbI: IP65 ; IP68;
OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne

ONEKTPUYECKOE NOAOKIMIOYEHUE

BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabenbHble BbiBOAbI
0-5 B; 0,5-,4,5 B; 0-10 B; . e
420 mA / 0,4-2 B; 0-5 mMA; 0-20 MA 0-5 MA 0-20 A/ Homep KoHTakTa LiseT npoBoga
[AByXnpoBogHas I 08 YeTpbIpEXNPoBOAHas
TpéxnpoBoaHas
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unut -Unut -Unut 2 CuHwiA
UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 XKéntbin
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb
+0,5% un =1,0% 5 net
+0,1% un =0,25% 2ropa

KOPYH[O-OU-001M-3xx-325 CT3HIN




KOPYHAO-OWN-001M-3xx-325 HWU3KOMPEQENbHBIN OATYMK U3BLITOYHOIO OABNEHUS

KOO 3AKA3A
KOPYHAO-OU-001M | -31X-325 -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no AN* u kopnycy
0,1;0,25; 0,4 kMa| 310-325
0,6;1,0kMa| 311-325
1,6;2,5kMa| 312-325
4,0;6,0kMa| 313-325
*[IN-BEpXHUI Npeaen Auana3oHa N3MepeHuit
KnumaTtuyeckoe ncnonHexve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no FOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas NpuBeAEHHas NOrPELLHOCTb
<+ 0,1% pnanasoHa uamepeHuit (kpome mogenen 310) 0,1
<+ 0,25% Avana3oHa namepeHuii (kpome mogenu 310) 0,25
0,50% ananasoHa namepenui (kpome gatumkos ¢ AN 0,1 KMA) 0,5
+ 1,0% AnanasoHa nsmepenuii (kpome gatymkos ¢ [V 0,1 KMA) 1,0
<+ 2,5% guanasoHa usmepenuii (ansa aatuvkos ¢ A 0,1 KMA) 2,5
BepxHuit npeaen nsmepeHus 1 eavHULbI M3MepeHust (Apyroe ykasatb)
0,1kMa| 0,1kMa
0,25 klMa | 0,25kMMa
0,4 xMa| 0,4xMa
0,6 kMa| 0,6klMa
1,0 kMa 1kMa
2,5kMa| 2,5kMa
4,0 klMa 4kMNa
6,0 kMa 6klMa
Kopa BbIxogHoro curHana

<*
<

4 - 20 A 42
20 -4 mA 24
0-5vA 05
5-0vA 50
0-20 mA 02
20 -0 mA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-45B 0545
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcauun TeMnepaTypHOiA MOrPeLLHOCTY
0..+60°C | 0060
-10...+70°C | 1070
-40...+80°C | 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNE K UCTOUHUKY AaBlieHNs!
Cwm. Tabnuuy MIM Huxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1
MaTtepuvan ynnoTHeHust
NBR (6a3oBbith BapuaHT) | NBR
FKM| FKM
OnekTpuyeckoe nprcoeamHeHne (cM. Tabnuuy 3N Hke koaa 3akasa)
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
PC4-TB PC
kabenbHbI BbiBOA IP65 ¢ ykazaHmeM AnvHbl B MeTpax (onuus) | 165
kabenbHbIN BbiBOA IP68 ¢ ykasaHnem AnunHbl B meTpax (onums) | 1168
carnbHUKOBbIN BbIBOZA (ONLKs) CB
loc. noBepka
Be3 rocnosepku (6a30Boe UCnonHeHue) | nponyck
C rocnosepkoi (onums) rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AWN-001M-312-325-Y XJ13.1-IP65-0,5-1,6kMa-42-1070-M1- NBR -KC--T1

KOPYHO-OU-001M-3xx-325 CT3HIN




KOPYHA-AN-001M-3xx-325

HU3KOMPEOENbHbIN OATYUK U3BbITOYHOIO AABIEHUA

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Koa YepTex pe3bboBoro Koa YepTex pesbboBoro Koa Yeprex
coefuHeHus coefuHeHus coefMHeHus
M20x1,5 M1 . M20x1,5 M2 % E( M20x1,5 o1 o)
GL/2" G2 —— GL/2" G5 — DIN 3852 T
L ‘ ‘ M20x1,5
M20xL,5 G2 | ®pormanbHasi
G1/2 membpara
J M14x1,5 b
DIN 3852 M7
G1/2"DIN 3852 | G1 = S K1/2" K1 ]
G1/4"
DIN 3852 c6 G4
G 12" [M14x1,9) ‘ K 1/2" ‘
e e | LLLLL D
M12x1 M4 1] 5 .
) M12x1,5 M8 a K1/4" K2 =}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
] M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3
Bug pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kog YepTex Kon YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHEKTOpa KOHHeKTOpa
coefiMHeHus
M,
3]
DIN43650A KA 7%}7777 DIN43650C KC PC4-TB PC
? y
KabenbHbii et KabenbHbin CarnbHWUKOBbIN
BbiBOA IP65 nes 77%%%@’77 BbIBO/ IP68 nes - ffi:”if* BbIBOA cB

- / 3

4h 7
(WEnmeitl)  (3eféHbI)

P
(wénmeill) (3eneHsil)

KOPYHO-OW1-001M-3xx-325

CT3HIIN



KOPYH[-OW-001M-3xx-325 HU3KOMPEAEMNbHbIA JATYMK U3EbITOYHOrO JABMEHUS

FABAPUTDI

24

L)

228

96

46

S27

G 1/2"

= 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoit san .27, c1p.4, oh.100 Ten./dakc: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru  e-mail: info@stenli.ru CTOHINMA




